

ОТЗЫВ

**научного руководителя доктора медицинских наук
профессора Реброва Андрея Петровича
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
ассистента кафедры госпитальной терапии лечебного факультета
ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского
Минздрава России
Дорогойкину Ксению Дмитриевну**

Дорогойкина Ксения Дмитриевна родилась 6 июня 1993 года в г. Саратов. В 2016 г. с отличием окончила ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России по специальности «лечебное дело».

С сентября 2016 г. обучалась в интернатуре по специальности «терапия» на кафедре госпитальной терапии лечебного факультета ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России. После окончания интернатуры прошла профессиональную подготовку по специальности «гастроэнтерология» в ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России.

В 2017-2020 гг. обучалась в очной аспирантуре по направлению 31.06.01 – клиническая медицина на кафедре госпитальной терапии лечебного факультета. По окончании аспирантуры К.Д. Дорогойкина своевременно предоставила и успешно защитила научную квалификационную работу. По результатам обучения присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь». С 2018 г. по настоящее время – ассистент кафедры госпитальной терапии лечебного факультета, проводит практические занятия по госпитальной терапии со студентами 5 и 6 курсов лечебного факультета.

К.Д. Дорогойкина успешно совмещает научную и педагогическую работу с клинической практикой и ежегодно повышает квалификацию в рамках терапевтической и гастроэнтерологической специальностей.

В ходе выполнения диссертационной работы «Факторы сердечно-сосудистого риска и поражение органов-мишеней у пациентов со спондилоартритами» по специальности 3.1.18 – внутренние болезни К.Д. Дорогойкина самостоятельно разработала дизайн исследования, выполнила клиническое обследование пациентов, освоила и провела ряд инструментальных методов исследования, произвела анализ клинических, лабораторных и инструментальных методов исследования и статистическую обработку данных, самостоятельно подготовила статьи, диссертацию и автореферат. По материалам диссертационного исследования опубликовано 23 печатных работы, из них 10 статей – в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки Российской Федерации для публикаций основных материалов диссертационных исследований; 6 оригинальных статей и 2 тезиса опубликованы в журналах, входящих в международную базу цитирования Scopus. К.Д. Дорогойкина неоднократно представляла результаты диссертационного исследования на всероссийских и международных конференциях и конгрессах.

Материалы диссертационного исследования используются при проведении практических занятий, чтении лекций у студентов 5-го и 6-го курсов на кафедре госпитальной терапии лечебного факультета ФГБОУ ВО «Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского» Минздрава России. Результаты диссертационного исследования внедрены в практику лечебной работы ГУЗ «Областная клиническая больница» г. Саратова.

В ходе работы над диссертацией К.Д. Дорогойкина продемонстрировала широкий научный кругозор, способность к обобщению и анализу результатов, формированию научной гипотезы. В процессе работы К.Д. Дорогойкина проявила себя добросовестным, постоянно совершенствующимся специалистом, успешно сочетающим научную, педагогическую, лечебную работу. В общении с коллегами, студентами и пациентами корректна, доброжелательна, умеет работать в команде, пользуется заслуженным уважением.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что К.Д. Дорогойкина достойна присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет 21.2.066.03 ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ имени В.И. Разумовского Минздрава России.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук

(научная специальность 14.01.04 - Внутренние болезни),

профессор, заведующий кафедрой госпитальной

терапии лечебного факультета

ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ

им. В.И. Разумовского Минздрава России



А.П. Ребров

01.06.22

